

Safety and Warranty Information

IK511US

CQF77W1LCAAC

Safety and use

Please read this chapter carefully before using your device. The manufacturer disclaims any liability for damage, which may result as a consequence of improper use or use contrary to the instructions contained herein.

- Comply with restrictions on use specific to certain places (hospitals, planes, gas stations, schools, etc.).
- Switch the device off when you are in health care facilities, except in designated areas.
- Switch the device off when you are near gas or flammable liquids:
- Strictly obey all signs and instructions posted in a fuel depot, petrol station, or chemical plant, or in any potentially explosive atmosphere when using your device.
- Turn off your device when in a blasting area or in areas posted with notifications requesting “two-way radios” or “electronic devices” to be turned off to avoid interfering with blasting operations.
- Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device. When the device is switched on, it should be kept at least 15 cm from any medical device such as a pacemaker, hearing aid, insulin pump, etc.
- Do not let children use the device and/ or play with the device and accessories without supervision.
- Do not allow your device to be exposed to adverse weather or environmental conditions (moisture, humidity, rain, infiltration of liquids, dust, sea air, etc.). The manufacturer’s recommended operating temperature range is -20°C (-4°F) to 55°C (131°F), and storage temperature range is -20°C (-4°F) to 70°C (158°F).
- Do not use a damaged device, as it may cause injury or harm.

WEEE Approval

This device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the Waste Electrical and Electronic Equipment Directive 2012/19/EU (WEEE Directive)

Device and accessory must be disposed of in accordance with locally applicable environmental regulations.

This symbol on your device and the accessories means that these products must be taken to collection points at the end of their life:

-  - Municipal waste disposal centers with specific bins for these types of equipment.
-  - Collection bins at points of sale.

They will then be recycled, preventing substances being disposed of in the environment, so that their components can be reused.

RoHS Approval

This device is in compliance with the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment Directive 2011/65/EU (RoHS Directive).

Radio waves

THIS DEVICE MEETS THE GOVERNMENT’S REQUIREMENTS FOR EXPOSURE TO RADIO WAVES.

The exposure standard for devices employs a unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit set by public authorities such as the Federal Communications Commission of the US Government (FCC), or by Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED), is 1.6 W/kg averaged over 1 gram of body tissue. Tests for SAR are conducted using standard operating positions with the device transmitting at its highest certified power level in all tested frequency bands.

This device is complied with SAR for general population /uncontrolled exposure limits in ANSI/IEEE C95.1-1992 and had been tested in accordance with the measurement methods and procedures specified in IEEE1528.

The FCC has granted an Equipment Authorization for this model device with all reported SAR levels evaluated as in compliance with the FCC RF exposure guidelines. SAR information on this model device is on file with the FCC and can be found under the Display Grant section of www.fcc.gov/oet/ea/fccid after searching on FCC ID: 2ACCSJCD004

The highest SAR value for this device when tested is 1.18 W/Kg for use close to the body.

While there may be differences between the SAR levels of various devices and at various positions, they all meet the government requirement for RF exposure.

For body-worn operation, the device meets FCC RF exposure guidelines provided that it is used with a non-metallic accessory with the device at least 5 mm from the body.

Use of other accessories may not ensure compliance with FCC RF exposure guidelines.

Additional information on SAR can be found on the Cellular Telecommunications & Internet Association (CTIA) Web site: <http://www.ctia.org/>

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/ TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

For the receiver devices associated with the operation of a licensed radio service (e.g. FM broadcast), they bear the following statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

Operation is subject to the following two conditions:

- This device may not cause harmful interference.
- This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Your device is a transceiver that operates on 5G Frequency Bands n2/5/12/14/25/30/38/41/66/71/77/78 or 4G Frequency Bands B2/4/5/7/12/13/14/17/25/26/30/38/41/42/48/66/71.

IC Notice

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

IC: 9238A-SCD002

IC Radiation Exposure Statement

This EUT is compliance with SAR for general population/uncontrolled exposure limits in IC RSS-102 and had been tested in accordance with the measurement methods and procedures specified in IEEE 1528 and IEC 62209. The SAR limit is 1.6 W/kg by Industry Canada. This equipment should be installed and operated with minimum distance 0.5 cm between the radiator and your body. This device and its antenna(s) must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

CAP65

WARNING: This product can expose you to chemicals including Bisphenol A (BPA), which is known to the State of California to cause birth defects or other reproductive harm. For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov.

Electronic Recycling

For more information on Electronic Recycling, visit <https://www.tcl.com/us/en/sustainability/electronics-recycling>.

General information

Website: www.tcl.com

Manufacturer: TCL Communication Ltd.

Address: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong.

Privacy statement of device usage

Any personal data you shared with TCL Communication Ltd. will be handled in accordance with our Privacy Notice. You can check our Privacy Notice by visiting our website: <https://www.tcl.com/global/en/communication-privacy-policy>

Disclaimer

There may be certain differences between the user manual description and the device’s operation, depending on the software release of your device or specific operator services. TCL Communication Ltd. shall not be held legally responsible for such differences, if any, nor for their potential consequences, which responsibility shall be borne by the operator exclusively.

Warranty

For information on warranty of your device, visit the USA website at <https://www.tcl.com/us/en/mobile/warranty>

Información de seguridad y garantía

IK511US

Precauciones de uso

Lea este capítulo detenidamente antes de usar el dispositivo. El fabricante no se hará responsable de las consecuencias que resulten de una utilización inadecuada del dispositivo y/o no conforme a las instrucciones contenidas en este instructivo de uso.

- Cumpla las restricciones sobre el uso específico en lugares determinados, como hospitales, aviones, gasolineras o escuelas, entre otros.
- No encienda el dispositivo en un hospital, excepto en las zonas autorizadas.
- Desconecte el dispositivo cuando esté cerca de gas o de líquidos inflamables.
- Mientras utilice su dispositivo, respete las señales y las instrucciones en los depósitos de combustible, las gasolineras, las fábricas de productos químicos y en todos los lugares donde existan riesgos de explosión.
- Apague su dispositivo cuando esté en una zona de voladuras o en áreas que indiquen el apagado de "radios bidireccionales" o "dispositivos electrónicos" para evitar interferir en las operaciones de voladura.
- Consulte con su médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el uso del dispositivo puede interferir con el funcionamiento de su dispositivo médico. Cuando el dispositivo esté encendido, no lo coloque a menos de 15 cm de un aparato médico (marcapasos, prótesis auditiva, bomba de insulina, etc.).
- No deje a los niños usar o jugar con el dispositivo ni con sus accesorios sin supervisión.
- No exponga el dispositivo a condiciones climáticas desfavorables (humedad, condensaciones, lluvia, infiltración de líquidos, polvo, brisa marina, etc.). El rango de temperaturas de funcionamiento recomendado por el fabricante es de -20 °C a 55 °C, mientras que el rango de temperaturas de almacenamiento es de -20 °C a 70 °C.
- No utilice un dispositivo dañado, ya que podría causarle daños o lesiones.

Certificación WEEE

Este equipo cumple los requisitos básicos y otras disposiciones relevantes de la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos 2012/19/CE (Directiva RAEE).

El dispositivo y los accesorios deben desecharse de conformidad con la legislación local sobre la protección del medio ambiente en vigor.

Si su dispositivo y sus accesorios tienen este símbolo, deberá llevarlos a un punto de recolección al final de su vida útil:

-  Centros de desecho municipales con contenedores específicos para este tipo de equipos.
-  - Contenedores en los puntos de venta.

Los productos serán reciclados para prevenir que se eliminen sustancias en el medio ambiente, y sus componentes serán reutilizados.

Certificación RoHS

Este dispositivo cumple con las restricciones de uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos

eléctricos y electrónicos de la Norma 2011/65/UE (Norma RoHS).

Ondas de radio

ESTE DISPOSITIVO CUMPLE CON LAS EXIGENCIAS ESTATALES EN MATERIA DE EXPOSICIÓN A LAS ONDAS DE RADIO.

El estándar de exposición para dispositivos utiliza una unidad de medida conocida como índice de absorción específico o SAR. El límite SAR recomendado por las autoridades públicas, como la FCC (Comisión Federal de Comunicaciones) del gobierno estadounidense o la ISED (Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico de Canadá), es de 1,6 W/kg en promedio sobre 1 gramo de tejido humano. Las pruebas de SAR se realizan utilizando posiciones de funcionamiento estándar con el dispositivo transmitiendo a su nivel de potencia certificada más elevada en todas las bandas de frecuencia probadas.

Este dispositivo cumple con el SAR para la población en general y con los límite de exposición no controlados ANSI/IEEE C95.1-1992 y ha sido probado de conformidad con la medición de métodos y procedimientos especificados en IEEE 1528.

La FCC ha concedido una autorización de equipo para este dispositivo; todos los niveles de SAR informados se han evaluado y cumplen las normas de exposición a radiofrecuencia de la FCC. La información del SAR de este modelo de dispositivo está archivada en la FCC y puede encontrarse en la sección Mostrar concesión de www.fcc.gov/oet/ea/fccid después de buscar el ID de FCC: 2ACCSJCD004

El valor de SAR más alto de este dispositivo en las pruebas es de 1,18 W/kg para su uso cerca del cuerpo.

Si bien los niveles de SAR varían de un dispositivo y modo de uso a otro, todos cumplen las exigencias gubernamentales en materia de exposición a las radiofrecuencias.

Para su uso junto al cuerpo, el dispositivo cumple con las normas en materia de exposición a las radiofrecuencias de la FCC, siempre que se use con accesorios no metálicos y con el dispositivo como mínimo a 5 mm del cuerpo.

El uso de otro accesorio puede no cumplir con las exigencias de exposición FCC RF.

Encontrará información adicional sobre el nivel específico de absorción (SAR) en el sitio web de Cellular Telecommunications & Internet Association (CTIA): <http://www.ctia.org/>.

Importante: Este dispositivo ha sido probado y se confirma que cumple con los límites para un dispositivo digital Clase B, de conformidad con la parte 15 de las Reglas FCC. Estos límites están diseñados para ofrecer una protección razonable contra las interferencias perjudiciales en instalaciones domésticas. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energía de radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza según las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. No obstante, no se garantiza que no se produzca ninguna interferencia en la recepción de radio o televisor, lo que puede comprobarse encendiendo y apagando el equipo. Es recomendable que el usuario corrija dichas interferencias mediante uno o varios de los siguientes procedimientos:

- Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.
- Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.
- Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que esté conectado el receptor.
- Si necesita ayuda, consulte a un distribuidor o técnico de radio/TV cualificado.

Los cambios o las modificaciones que no hayan sido expresamente aprobados por la parte responsable por el cumplimiento de las normas, podrían cancelar el derecho del usuario a usar el equipo.

Para dispositivos de recepción asociados con un servicio de radio bajo licencia (por ejemplo, radio FM), se aplica la siguiente declaración: Este dispositivo cumple la parte 15 de la normativa de la Comisión Federal de Comunicaciones del gobierno de los Estados Unidos.

La operación se encuentra sujeta a las dos condiciones siguientes:

- Este dispositivo podría no causar interferencias dañinas.
- Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluidas las interferencias que pueden afectar al funcionamiento óptimo del equipo.

Su dispositivo es un tranceptor que opera en las bandas de frecuencia 5G n2/5/12/14/25/30/38/41/66/71/77/78 o en las bandas de frecuencia 4G B2/4/5/7/12/13/14/17/25/26/30/38/41/42/48/66/71.

Aviso del departamento de industria de Canadá (IC)

Este dispositivo cumple con los estándares RSS de excepción de licencia del departamento de industria de Canadá (IC). La operación se encuentra sujeta a las dos condiciones siguientes:

- (1) este dispositivo no debe producir interferencias;
- (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas aquellas que puedan dar lugar a un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Este aparato digital Clase B cumple con el ICES-003 canadiense.

IC: 9238A-SCD002

Declaración de exposición a la radiación de la IC

Este EUT cumple con el SAR para la población en general y con los límite de exposición no controlados en IC RSS-102 y ha sido probado de conformidad con la medición de métodos

y procedimientos especificados en IEEE 1528 y IEC 62209. El límite de SAR definido por el departamento de industria de Canadá es de 1,6 W/kg. Este equipo debe ser instalado y operado a una distancia mínima de 0.5 cm entre el radiador y su cuerpo. Este dispositivo y su antena(s) no deben colocarse ni operar en conjunto con cualquier otra antena o transmisor.

Proposición 65 de California

ADVERTENCIA: Este producto puede exponerle a algunas sustancias químicas, entre las que se encuentra el bisfenol A (BPA). En el estado de California, se considera que esta sustancia provoca anomalías congénitas u otros daños a nivel reproductivo. Para obtener más información, consulte este sitio web: www.P65Warnings.ca.gov.

Reciclaje de componentes electrónicos

Para obtener más información sobre el reciclaje de componentes electrónicos, consulte <https://www.tcl.com/us/en/sustainability/electronics-recycling>.

Información general

Sitio web: www.tcl.com

Fabricante: TCL Communication Ltd.

Dirección: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong.

Declaración de privacidad del uso del dispositivo

Cualquier dato personal que comparta con TCL Communication Ltd. se tratará de acuerdo con nuestro Aviso de privacidad. Puede consultar nuestro Aviso de privacidad en este sitio web: <https://www.tcl.com/global/en/communication-privacy-policy/Spanish>

Exención de responsabilidad

Usted puede encontrar diferencias entre la descripción en este instructivo y el funcionamiento real del dispositivo en uso, dependiendo de la versión de software de su dispositivo o de los servicios específicos de cada operador. TCL Communication Ltd. no se responsabiliza legalmente de dichas diferencias, si existieran, ni tampoco de las posibles consecuencias, cuya responsabilidad debería recaer exclusivamente en el operador.

Garantía

Para obtener información sobre la garantía de su dispositivo, visite el sitio web de EE. UU. en <https://www.tcl.com/us/en/mobile/warranty>.

TCL LINKPORT

IK511

Consignes de sécurité et renseignements sur la garantie

IK511US

Précautions d'emploi

Avant d'utiliser votre appareil, veuillez lire ce chapitre avec attention. Le fabricant ne pourra être tenu responsable des conséquences résultant d'une utilisation inadéquate ou non conforme aux instructions contenues dans ce guide.

- Respecter les restrictions d'utilisation propres à certains lieux (hôpitaux, avions, stations-service, écoles, etc.).
- Dans un établissement de santé, mettez votre appareil hors fonction, à moins que vous ne vous trouviez dans une zone réservée à cet effet.
- Mettez l'appareil hors tension si vous vous trouvez à proximité de gaz ou de liquides inflammables.
- Respectez les consignes et règlements affichés dans les dépôts de carburant, les stations-service, les usines chimiques et tout autre endroit où il existe des risques d'explosion lorsque vous utilisez votre appareil.
- Éteignez votre appareil lorsqu'il se trouve dans une zone de dynamitage ou dans des zones signalées avec des avis demandant d'éteindre les « radios bidirectionnelles » ou les « appareils électroniques » pour éviter d'interférer avec les opérations de dynamitage.
- Veuillez consulter votre médecin et le fabricant de l'appareil pour déterminer si le fonctionnement de votre appareil peut interférer avec le fonctionnement de votre appareil médical. Quand l'appareil est sous tension, veillez à ce qu'il ne se trouve jamais à moins de 15 centimètres d'un appareil médical (stimulateur cardiaque, prothèse auditive, pompe à insuline, etc.).
- Ne laissez pas les enfants utiliser l'appareil ou jouer avec l'appareil et les accessoires sans supervision.
- N'exposez pas votre appareil à des conditions environnementales défavorables (humidité, pluie, infiltration de liquides, poussière, air marin, etc.). La plage de température de fonctionnement recommandée par le fabricant est de -20 °C (-4 °F) à 55 °C (131 °F), et la plage de température de stockage est de -20 °C (-4 °F) à 70 °C (158 °F).
- Ne pas utiliser un appareil endommagé, car il pourrait causer des blessures ou des dommages.

Approbation DEEE

Cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2012/19/UE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (directive DEEE)

L'appareil et les accessoires doivent être éliminés conformément aux réglementations environnementales applicables localement.

La présence de ce symbole sur l'appareil et les accessoires signifie que ces produits doivent être déposés dans un point de collecte à la fin de leur cycle de vie :

 - Déchetteries municipales pourvues de bacs adaptés à ce type de matériel.

 - Bacs de collecte dans les points de vente.

L'équipement sera ensuite recyclé, ce qui évitera de rejeter des substances nocives dans l'environnement, tout en permettant la réutilisation de certains matériaux.

Approbation RoHs

Cet appareil est conforme à la restriction d'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques Directive 2011/65/UE (Directive RoHs).

Ondes radio

CET APPAREIL EST CONFORME AUX DIRECTIVES GOUVERNEMENTALES CONCERNANT L'EXPOSITION AUX ONDES RADIOÉLECTRIQUES.

La norme d'exposition applicable aux appareils utilise une unité de mesure appelée « débit d'absorption spécifique » ou DAS. La limite de DAS établie par les autorités publiques comme la Commission fédérale des communications (FCC) du gouvernement étasunien ou Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISDEC) est fixée à 1,6 W/kg, la moyenne étant établie sur 1 gramme de tissu organique. Les tests de DAS sont effectués dans des conditions d'utilisation standard. L'appareil émet à son niveau de puissance certifié le plus élevé dans toutes les bandes de fréquences testées.

Cet appareil est conforme au DAS pour la population générale/limites d'exposition non contrôlée de la norme ANSI/IEEE C95.1-1992 et a été testé conformément aux méthodes et procédures de mesure spécifiées dans l'IEEE1528.

La FCC a accordé une autorisation d'équipement à ce modèle d'appareil pour tous les degrés de DAS indiqués et évalués en conformité avec les directives de la FCC en matière de RF de la FCC. Les renseignements sur le DAS pour ce modèle ont été déposés auprès de la FCC et peuvent être consultés dans la section intitulée Display Grant du site Web de la FCC (www.fcc.gov/oet/ea/fccid), après une recherche sur : 2ACCCJSCD004

La valeur DAS la plus élevée pour cet appareil lors du test est de 1,18 W/kg pour une utilisation près du corps.

Bien que les niveaux de DAS puissent varier selon les appareils et les positions, chaque téléphone respecte les exigences gouvernementales en matière d'exposition aux radiofréquences.

Pour un appareil porté sur le corps, l'appareil est conforme aux directives de la FCC en matière d'exposition aux radiofréquences, pourvu qu'il soit utilisé avec un accessoire non métallique et avec l'appareil placé à une distance minimale de 5 mm du corps.

L'utilisation d'autres accessoires ne peut garantir la conformité aux directives de la FCC en matière d'exposition aux radiofréquences.

Des renseignements supplémentaires du DAS sont disponibles sur le site Web de la Cellular Telecommunications & Internet Association (CTIA) : <http://www.ctia.org/>

Note : Cet équipement a été mis à l'essai et trouvé conforme aux normes relatives aux équipements numériques de catégorie B en vertu de l'alinéa 15 du règlement de la FCC. Ces normes visent à assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre une énergie de fréquence radio et, s'il n'est

pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit que de telles interférences ne se produiront pas dans une installation donnée. Si cet appareil cause des interférences nuisibles à la réception des signaux de radio ou de télévision, l'utilisateur est invité à corriger le problème en essayant l'une des solutions suivantes :

- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Éloigner l'équipement du récepteur.
- Brancher l'équipement dans une prise de courant faisant partie d'un circuit différent de celui du récepteur.
- Consulter le fournisseur ou un technicien en radiotélévision expérimenté pour obtenir de l'aide.

Tout changement ou toute modification non expressément approuvés par l'agent autorisé en matière de conformité peut entraîner la révocation du droit de l'utilisateur à se servir de l'équipement fourni.

Pour les appareils de réception associés à l'exploitation d'un service de radio sous licence (p. ex., la diffusion FM), ils portent la mention suivante :

Cet équipement est conforme à l'alinéa 15 du règlement de la FCC.

Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

- Cet appareil ne doit pas produire d'interférences nuisibles.
- Cet appareil doit accepter les interférences reçues, y compris celles susceptibles de nuire à son fonctionnement.

Votre appareil est un émetteur-récepteur qui fonctionne sur les bandes de fréquences 5G n2/5/12/14/25/30/38/41/66/71/77/78 ou les bandes de fréquences 4G B2/4/5/7/12/13/14/17/25/26/30/38/41/42/48/66/71.

Avis d'IC

Cet appareil est conforme aux normes RSS d'Industrie Canada exemptées de licence. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

- (1) cet appareil peut ne pas causer d'interférences, et
- (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences qui peuvent provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

IC : 9238A-SCD002

Déclaration IC d'exposition à la radiation

Cet EUT est conforme au DAS pour la population générale/limites d'exposition non contrôlées de la norme IC RSS-102 et a été testé conformément aux méthodes et procédures de mesure spécifiées dans les normes IEEE 1528 et IEC 62209. La limite de DAS est de 1,6 W/kg par Industrie Canada. Ce matériel doit être installé et utilisé avec une distance minimale de 0,5 cm entre le radiateur et votre corps. Cet émetteur et ses antennes ne doivent pas être proches ou utilisés en conjonction avec une autre antenne ou un autre émetteur.

CAP65

AVERTISSEMENT : Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques, y compris le bisphénol A (BPA), qui est connu de l'État de Californie pour causer des malformations congénitales ou d'autres dommages à la reproduction. Pour plus d'information, accédez à www.P65Warnings.ca.gov.

Recyclage électronique

Pour plus de renseignements sur le recyclage électronique, visitez le site <https://www.tcl.com/us/en/sustainability/electronics-recycling>.

Renseignements d'ordre général

Site Web : www.tcl.com

Fabricant : TCL Communication Ltd.

Adresse : 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong Kong Science Park, Shatin, NT, Hong Kong.

Déclaration de confidentialité relative à l'utilisation des appareils

Toutes les données personnelles que vous avez partagées avec TCL Communication Ltd. seront traitées conformément à notre politique de confidentialité. Vous pouvez consulter notre

politique de confidentialité en visitant notre site Web : <https://www.tcl.com/global/en/communication-privacy-policy>

Avis de non-responsabilité

Selon la version du logiciel de votre appareil et les services offerts par votre fournisseur, il se peut que votre appareil ne fonctionne pas exactement comme l'indique le présent manuel d'utilisation. TCL Communication Ltd. ne pourra être tenue responsable en droit des éventuelles différences observées ou de leurs conséquences possibles, qui ne pourront être imputées qu'au fournisseur de services et à lui seul.

Garantie

Pour plus d'informations sur la garantie de votre appareil, visitez le site Web des États-Unis à l'adresse <https://www.tcl.com/us/en/mobile/warranty>.